
Notulen van de ledenvergadering For Joy
Datum:	dinsdag 3 maart 2020  om 19.30 uur 
Plaats:	de kantine van Hulkenberg, Ulenpasweg 2 in ’s-Heerenberg.
Afwezig met afmelding: Marlene, Dorien, Lucia, Lien, Hermien, Janny, Marcel en Tonnie.

 1.Opening door Patricia en rondgaan presentielijst
     Patricia heet ieder welkom en bedankt Luci voor het beschikbaar stellen 
     van de kantine, bovendien wordt er gezongen voor de jarigen: Sonja en Antoinette.

 2.Notulen  ledenvergadering 2019
     Deze worden door de leden goedgekeurd.

 3.Jaarverslag 2019 door Nardy
     Geen op- of aanmerkingen.

 4.Financieel  verslag 2019 en begroting 2020 door Diana
     Mededeling over de vriendenloterij: als er van ons verwacht wordt dat we 
     aan telefonische ledenwerving doen, stoppen we ermee.
     Compliment van Arnold: ondanks vele optredens toch nog veel geld overgehouden.

 5.Verslag kascontrole door Renate en Marlene.
    Renate deelt mee dat de kas klopte bij controle.
     Volgend jaar kascontrole door Marlene (laatste keer)  en Monique.

 6.Verslag liedcommissie
     Carla leest het verslag voor, zie verder bij punt 9.
      Er wordt besloten i.v.m. de reacties op het verslag nu eerst agendapunt 9 
      te bespreken!
 
 9.Evaluatie: hoe ervaren de leden de repetities?
    Hier volgt in willekeurige volgorde een opsomming van de vele verschillende 
    reacties op bovenstaande vraag.
    N.a.v. de voorgelezen mail van Marlene, blijkt dat meerdere leden hetzelfde voelen

  * Het inzingen duurt te lang, Caroline heeft aangegeven bij de liedcommissie dat wij 
    ons daar niet mee moeten bemoeien, de invulling daarvan is haar zaak.
  * Liederen zijn te moeilijk, waardoor we te lang bezig zijn met het instuderen ervan,
    hierdoor gaat het plezier van het zingen verloren en het plezier in zingen moet 
    voorop staan. Ook wordt er te lang achter elkaar doorgegaan met oefenen 
    van hetzelfde lied. Liever wat eenvoudiger liederen tussendoor aanleren.    
  * Het lange staan wordt als hinderlijk ervaren. 
  * Weinig vernieuwend in repertoirekeuze, een solopartij zou ook leuk zijn. 
     Jammer dat we met het M. ten Ham Korenfestival 2x nagenoeg dezelfde liederen
     hebben gezongen, terwijl er zoveel leuke oude liederen zijn om te zingen.
 


 * Sopranen zingen meestal de melodielijn, waardoor mannen en alten vaak later 
    moeten invallen, wat niet altijd even makkelijk is, vooral omdat Caroline niet altijd
    goed aangeeft wanneer een partij begint. 
  * Is het wel zinvol om door elkaar te moeten staan bij het zingen, vooral als het 
    nummer er nog niet goed in zit.
  * Voor sommige leden is het moeilijk enthousiast te blijven, 
    vooral als je vergelijkingsmateriaal hebt met een ander koor. 
  * Bevindingen liedcommissie:
    Dit jaar slechts 1 lied volledig ingestudeerd en 1 kerstlied, dat is bedroevend weinig.
    Caroline is wel aan meerdere nummers begonnen, maar die worden niet afgemaakt.
    Bovendien is ze eigenwijs en doet ze niet wat er is afgesproken met de commissie.
    Er wordt geprobeerd om meer afwisseling in de liederen te brengen, zodat niet 
    alleen de sopranen de melodielijn hebben.
    Vraag is: wordt er wel geluisterd naar en geoefend met de toegestuurde oefen mp3?
  * Past Caroline nog wel bij ons koor: 
    is ze te perfectionistisch? Luistert ze wel naar onze wensen?
  * Wat kost een andere dirigent, is dat niet te duur?
  * We moeten ook de hand in eigen boezem steken en  niet alleen op Caroline afgeven.
    De ruimte is niet erg geschikt i.v.m. het staan, er wordt te veel gekletst, er moet 
    meer thuis geoefend worden. Samen zullen we naar een oplossing moeten zoeken.

Het bestuur heeft al meerder keren met Caroline een gesprek gehad over onze wensen.
Onze ervaring is dat tijdens deze gesprekken Caroline meegaand is, maar uiteindelijk toch haar wil doordrukt. Toch willen we binnenkort nogmaals met Caroline om te tafel gaan zitten en de volgende punten zullen dan besproken worden: 
· Korter inzingen 
· Zitten tijdens repetitie
· Voorkeur voor eenvoudiger repertoire
· Gebruik van map 

Op de vraag: “wat als het gesprek niet het gewenste resultaat oplevert?”, 
kunnen we antwoorden, dat we dan voor de zomerstop een extra ledenvergadering beleggen.
    
 7.Verslag kledingcommissie
     Yvonne geeft aan dat de kleding zo blijft: 
      zomer: dames: spijkerbroek, witte bloes en sjaal of blauwe bloem
                  heren:   spijkerbroek met blauw overhemd
      Kerst:   zwart met rode accenten/ heren : rode sjaal.
      Optreden bevrijdingsfeest: 3 april: spijkerbroek, witte bloes en rode accessoires. 
      Janny stopt met de kledingcommissie, in haar plaats zullen Antoinette en Monique
      zitting nemen in de kledingcommissie.

 8.Bestuursverkiezing: 
    Yvonne en Diana zijn aftredend, maar stellen zich beiden weer beschikbaar.
     Hiermee gaat ieder akkoord. Diana zou het fijn vinden als iemand de pr functie 
[bookmark: _GoBack]     van haar zou overnemen. Leden kunnen bij haar info hierover krijgen.



  
10.Vooruitblik 2020  
      Optredens die vast staan:
   Vrijdag 3 april:    optreden tijdens de opening van het 75-jarig Bevrijdingsfeest in 
      		         ’s-Heerenberg
      Zondag 30 aug.: optreden tijdens het Mechteld ten Ham Korenfestival
      Voor de rest zijn we nog op zoek naar mogelijkheden, zoals Openluchtmuseum,
      Gertrudis en Kerstavond. Dit jaar is het lastig om optredens te realiseren, omdat 
      er veel festivals in het teken van de 75 jarige bevrijding staan. We zoeken verder 
      en wie er nog ideeën heeft kan het doorgeven aan het bestuur.      
      Veel leden zijn enthousiast over ons optreden tijdens de Kerstavond, we wachten 
      eerst af wat er met de kerk gaat gebeuren en nemen dan een beslissing. Misschien 
      een andere invulling en andere plek?
      Vraag van Henriette: waarom zijn we niet ingegaan op het aanbod van Renate om 
      een keer samen met het koor in Hoofddorp te zingen? Het bestuur heeft ervan   
      afgezien vanwege de afstand, vervoer en kosten. We zoeken liever iets in de buurt.
      
      Op 1 maart 2021 bestaat ons koor 40 jaar. Dit willen we niet ongemerkt voorbij 
      laten gaan. Misschien een jubileumcommissie samenstellen? 
      Eventueel vieren met Pasen (4 april)? 
      Verzoek aan allen om hier eens over na te denken en met ideeën te komen!

11.Mededelingen
     Dit jaar zijn de sopranen aan de beurt voor de organisatie van het koorfeest.
      Silke zal een groepsapp aanmaken voor de organisatoren.
      Er zal een nieuwe luidspreker aangeschaft worden, het liefst een op een standaard 
      die tussen het koor opgesteld kan worden.
      Silke weet dat het kinderkoor ook een luidspreker set heeft gehad en Sonja zal  
      Wencke vragen of dit iets voor ons is. Ronald geeft aan dat er met zoveel geld in kas 
      ook een goede nieuwe installatie aangeschaft kan worden.
      
 12.Rondvraag
      Opmerking Ronald: “donkere wolken pakken zich samen boven For Joy” 
      Vraag van Luci:	       we hebben 71.000 glazen ingepakt. Er moeten nog een 
                                       keer 14.000 glazen ingepakt worden. Zijn de leden bereid dit 
                                       als nog een avond te doen, voor een extra bijdrage?
			       De meeste leden zijn hiervoor te vinden. We horen nog
                                       wanneer dit zal gebeuren.
      Luci geeft verder aan vanwege stembandproblemen een maand niet te 
      komen zingen, ook niet tijdens het optreden van 3 april. We wensen haar beterschap!
      Silke merkt op dat ze het positief vindt dat zij en andere leden hun frustraties over de    
      repetities hebben kunnen uitspreken.
      Antoinette geeft aan dat zij  de kledingcommissie komt versterken, 
      later volgt ook Monique.
     
      Tot slot heeft Patricia nog een attentie voor Luci en Wim en sluit zij om 21 uur 
      de vergadering af en blijven degenen die willen nog wat na kletsen met een drankje.


5 maart 2020
Nardy      

